

Proclamation No. 20-0809 Honoring the Many Years of Service by City Controller Beth A. Machann

WHEREAS, Beth Machann has served the City and County of Denver for 35 years and in that time has truly made the City a better place; and

WHEREAS, Beth Machann was appointed as Denver's first City Controller on July 1, 2005, and was responsible for establishing the office that would be respected across the City; and

WHEREAS, Beth Machann exemplified leadership by inspiring those around here through her courage, respect for others, passion and humility, and by making all employees know that they matter; and

WHEREAS, throughout her career with the City, Beth Machann adopted financial policies and technology to preserve the integrity of the City's finances, maintain accountability and utilize best practices; and

WHEREAS, Beth Machann is an ambassador for enhancing community relations and being an advocate for donating to those in need through her tenure at Denver Employees Charitable Campaign; and

WHEREAS, Beth Machann's reputation across the community reflects her love for being a public servant, showing respect for the community and the ability to create change for the betterment of the community and City workforce.

NOW THEREFORE, BE IT PROCLAIMED BY THE COUNCIL OF THE CITY AND COUNTY OF DENVER:

Section 1. That the Council of the City and County of Denver expresses its enduring gratitude to Beth Machann for her outstanding service to the people of the city, and wishes her happiness in her retirement.

Section 2. That the Clerk of the City and County of Denver shall affix the seal of the City and County of Denver to this proclamation and that a copy be transmitted to Beth Machann.

PASSED BY THE COUNCIL August 10, 2020